

新聞稿-即刻發布

成都博舍宣布新任命總經理Simon McHendry



(2019年8月xx日，香港) 近日，太古酒店集團正式任命麥亨利 (Simon McHendry) 為成都博舍新任酒店總經理，負責酒店經營與團隊管理等工作。

Simon於2004年從倫敦遷至香港，後至北京，開始了在亞洲的職業生涯。他對酒店市場充滿熱誠，多年來融入當地生活並建立良好的人際關係，建立了獨具風格的商業見解與洞察力。

2015年，Simon加入太古酒店集團，任職北京瑜舍銷售與市場營銷行政助理總經理，並於2016年成為北京東隅酒店總經理。四年間，Simon服務於太古酒店旗下的兩個不同品牌——居舍系列和東隅酒店，他鼓勵員工不斷嘗試新鮮事物，建立幽默感，讓他們在職場上展現自我個性。擔任成都博舍的酒店總經理後，Simon將憑藉自身對太古酒店精誠服務的深刻見解，當地文化的認知和在酒店運營多年的豐富經驗，為博舍帶來全新獨道的服務理念與詮釋方式。

太古酒店集團營運總監韋德賢 (Dean Winter) 表示：“Simon在過去的三年對北京東隅作出了重要的貢獻，在提升酒店業績的同時，打造了強大的管理團隊，並為員工營造出一個樂於創新的舒適環境。他用自己的實力和經驗贏得了酒店團隊的尊重，這些也將幫助他更好地融入成都博舍。”

Simon是一名6歲兒子的父親，工作之餘，喜歡運動、旅遊以及陪伴家人享受天倫之樂。他期待與家人共同探索成都，品嚐當地美食和探望中國國寶大熊貓。

- 完 -

關於太古酒店

太古酒店的成立，是為進一步於中國香港、中國內地及美國拓展旗下居舍系列和東隅兩個酒店品牌的業務發展。每間酒店突破常規的風格，為追求個性、品味及貼心服務的旅客呈獻高格調的獨特體驗店。

居舍系列是精心設計的高度個人化酒店，特點因地理位置而異，首先於2008年在北京開設瑜舍，隨後有香港奕居、成都博舍，以及最新在2018年開幕的上海鑪舍。而東隅則是一個充滿

時尚生活品味的休閒式商務酒店品牌，強調工作與生活的平衡，分別有香港東隅、北京東隅和邁阿密東隅。

關於成都博舍

成都博舍位於成都市中心全新的風尚購物地標——成都遠洋太古里，由英國著名設計師事務所 MAKE Architects 擔綱設計，是成都市政府文化遺產保育項目“大慈寺文化商業綜合體”的重要組成部分。設有100間客房及42間服務式住宅，由兩棟獨立的建築以對立的“L”型而建，並且將中式庭院包含其中。賓客抵達酒店入口即是擁有逾百年歷史、始建於清朝的中式庭院——筆帖式。酒店朝向市區的立體網狀外牆借鑒了成都本地傳統的織錦工藝，面向中式庭院的建築外牆用彩釉玻璃打造，玻璃上的竹木紋理形成變幻莫測的光影效果，現代的建築風格與中國的傳統精髓互相輝映。時尚美味健康的餐廳酒吧和水療中心包括博舍The Temple Café咖啡廳，TIVANO意大利餐廳，井酒吧和謐尋水療及茶室，開啟美食之都的享樂體驗之旅。

更多信息，請聯繫：

穆靜如小姐 – 品牌及傳訊總監

太古酒店

電話: +852 2844 8998

郵件: teresamuk@swirehotels.com

蔡峭雲小姐 – 高級市場推廣經理

太古酒店

電話: +852 2844 4068

郵件: jaimechua@swirehotels.com